

UNITED NATIONS

GENERAL ASSEMBLY



Distr.

A/C.3/33/L.47/Corr.2 7 December 1978

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-third session THIRD COMMITTEE Agenda item 75

DRAFT CONVENTION ON THE ELIMINATION OF DISCRIMINATION AGAINST WOMEN

Report of the Working Group of the Whole on the Drafting of the Convention on the Elimination of Discrimination against Women

Corrigendum

Paragraph 2

The second line should read 6 December 1978, and held 21 meetings.

Paragraph 3

Line 4 should read organizations in consultative status ...

Page 5

Under <u>USSR</u>, the sentence <u>should read</u> After the words "eliminate discrimination against women" <u>add</u> the words "to ensure to women,"

Paragraph 18, second line

After United Kingdom, add "in order to avoid repetition of and inconsistency with the wording in the following subparagraphs"

Page 9

Delete paragraph 43 and renumber the subsequent paragraphs accordingly

Page 14, original paragraph 74

The paragraph should read The amendment submitted by Argentina (A/C.3/33/WG.1/CRP.1/Add.2, p.5) was withdrawn on the same understanding as expressed in paragraph 61.

A/C.3/33/L.47/Corr.2 English Page 2

Page 15, original paragraph 34

At the end of the paragraph add the following sentence to read The representative of Japan orally proposed to delete "and all benefits and conditions of service".

Page 15, original paragraph 85

The last sentence should read The representative of the Ivory Coast stated that it had been agreed that the French wording of the introductory passage would read: "Le droit à l'égalité de rémuneration, y compris l'égalité des prestations et de traitement ...".

Page 13, original paragraph 101

After the amendment of the United States of America insert Romania (orally) Delete the word 'progressively'.

Page 20, original paragraph 105

The second line should read even though in the Netherlands, as well as in many other countries ...